



ŽIVA REČ

## “Dajte i daće vam se”

Tevete  
(Filipini)

Kod kuće nemam mogućnost da surfam po Internetu, pa u slobodno vreme obično odem u internetski kafić.

**Za povezivanje sam često u jednom danu znala potrošiti novac koji mi je trebao biti dovoljan za nedelju dana.**

**Bila sam toliko obuzeta Internetom da više nisam imala vremena da volim nikoga.**

Međutim, uprkos tome što sam se zabavljala, u sebi sam osećala veliku prazninu.

**Šta sam dobila ovom navikom?**

Pokušala sam zato odlaziti tamo samo radi učenja.

**Tako sam uspeła da uštedim novac za siromašnu decu, na šta sam se obavezala, a imala sam vremena i učiniti puno sitnih usluga kod kuće.**

Ali Bog se nikad ne da nadmašiti u velikodušnosti! Moja tetka je kupila računar i rekla mi je da mogu da dođem kod nje kad god mi je potrebno i mogu besplatno koristiti Internet za moja istraživanja. **Darovana i primljena ljubav ispunila je prazninu: sad sam zaista srećna.**

Iseci, savij i dobićeš korisnu oznaku za knjige.

**KODEKS ŽIVOTA**  
7  
«Onome ko ima daće se i obilovaće, a onome ko nema oduzeće se i ono što ima.»  
(Mt. 13,12)



Isus nas poziva da otvorimo svoje srce Reči koju je došao da najavi.

*Jevanđelje nam pokazuje kako je najava te Reči u središtu svih Isusovih želja i svekolike Njegove aktivnosti.*

**On nosi poruku spasenja, obraćajući se svima, a posebno siromasima, poniznima i odbačenima.**

Veliki dar koji smo jednom primili ne može ostati nedelotvoran.

*Ova Reč života upozorava nas na tešku grešku u koju možemo da upadnemo, a to je da Jevanđelje primimo samo kao predmet proučavanja, rasprave, ali da ga ne provedemo u praksi.*



Isus očekuje od nas da primimo Reč i utelovimo je u sebi, kako bi postala snaga koja prožima sve naše aktivnosti i **kroz svedočanstvo našeg života bila ono svetlo, ona so, onaj kvasac koji će malo-pomalo preobraziti društvo.**



U AKCIJI

## DAJMO RADOSNO

Pogledajmo oko sebe: onaj bolesnik u bolnici, onaj učenik tako potišten zbog neuspeha u školi, onaj tužan prijatelj, mlađi brat potreban pomoći...

Dajmo ne štedeći, dajmo razumevanje, slušanje, dajmo svoju raspoloživost, svoje ideje, iskustva, sposobnosti...



*Da bismo se setili da DAJMO RADOSNO, nacrtajmo na ruku mali OSMEH.*

**Naša će se radost obogatiti novom radošću.**

[www.teens4unity.net](http://www.teens4unity.net)  
<http://wordteens.focolare.org>